
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жительнице Чебулинского муниципального округа, обвиняемой в убийстве сожителя

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летней жительнице Чебулинского муниципального округа. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2021 года осужденная в компании сожителя, сестры и знакомой копали на приусадебном участке своего дома картофель, распивали спиртное. Во время уборки урожая между сестрой обвиняемой и мужчиной возник словесный конфликт, который перерос в драку. Обвиняемая решила заступиться за родственницу и ударила сожителя ножом в спину. От полученного ранения он скончался на месте. Очевидцы попросили соседей вызвать сотрудников полиции. Женщина вину признала только на окончательной стадии предварительного следствия.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в колонии общего режима.

07 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1704020>